

ERRATA

Na edição nº 27.765 do Diário Oficial do Estado de MT, do dia 04/06/2020 na página 33, na publicação de Extrato do Contrato 004/2020/INDEA MT em Processo de nº 72280/2020, cujo objeto era Locação de imóvel para abrigar a URS/ULE INDEA Pontes e Lacerda MT, onde se Lê "DATA DE ASSINATURA: 20 de dezembro de 2019" LEIA-SE "DATA DE ASSINATURA: 19 de maio de 2020".

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a38faa7e

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar